
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

草津市立玉川小学校 学校だより 
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第１０号 

玉川小学校長 住吉 厚志 ４つのき

き 
令和4年度玉川小学校 学校評価アンケートの結果 

51%
40%

5%4%

①学校は、楽しい。

75%

20%

4%1%

②学校には、友だちが いる。

45%

46%

7%2%

④道徳などで 命の大切さや 思いや

りの大切さを 学んでいる。

30%

54%

12%
4%

③授業はわかりやすい。

35%

48%

13%

4%

⑤学級は、安心して 生活や 学習

が できる。

40%

38%

15%

7%

⑥困った時には相談できる

先生がいる。

36%

46%

12%

6%

⑦自分から 進んで

あいさつをしている。

32%

51%

15%
2%

⑧係や当番、そうじなど、みん

なのために 進んでしている。

33%

51%

13%
3%

⑨人が困っていたら、進んで

助ける。

【子どもアンケート】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46%

29%

17%

8%

⑩体を 動かして 遊んだり、

運動したりするのが 好きだ。

21%

50%

22%

7%

⑪自分の思いや 考えを ことばで

伝えることが できる。

79%

16%

3%2%

⑫いじめは どんなわけがあって

もよくないと思う。

27%

51%

16%

6%

⑬自分にはよいところがある。

35%

43%

17%

5%

⑭めあてを持って 続けて

していることがある。

【保護者アンケート】 

39%

49%

12% 0%

質問１ 子どもは、学校へ行く

のを楽しみにしている。

38%

41%

19%

2%

質問２ 子どもは、友だちのこ

とをよく話している。

21%

60%

18%
1%

質問３ 子どもは、学校の授業は

わかりやすいと言っている。

26%

48%

20%

6%

質問４ 子どもは、読書や計算・漢字

の練習など、よく取り組んでいる。

20%

44%

32%

4%

質問５ 学校は、命の尊さ、思いやりの大切さ

等、人権教育・心の教育に力をいれている。

27%

44%

26%

3%

質問６ 学校は、子どもにとって、安心・

安全の場となるよう力をいれている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート結果から読み取れるおもな状況 

≪子どもアンケート≫ 

・多くの子どもたちが毎日友だちと一緒に楽しい学校生活を送ることができている。 

・8割以上の子どもたちが学習内容を理解することができていると感じている。 

・およそ8割の子どもたちが安心して学校生活を送り、困った時は先生に相談している。 

・自分の良さを認識できていない子どもが2割程度いる。 

・自分の思いや考えを他者に伝えることを苦手とする子どもが 3割程度いる。 

 ≪保護者アンケート≫ 

  ・学校の取組をおおむね評価してくださっている。 

  ・人権教育や心の教育への取組が充分ではないと感じている方が 4割近くいる。 

  ・安心安全な学校となるための努力が不十分だと感じている方が 3割近くいる。 

 学校では、アンケートの結果を詳しく分析しながら課題を明確にし、教育活動をより良いものにするため

にこれからも努力いたします。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

43%

52%

5%0%

質問７ 学校は、子どものことを時に

厳しく、またやさしく見守っている。

39%

55%

6%0%

質問８ 子どもは、進んであいさ

つをしている。

41%

53%

6%0%

質問９ 学校は、いじめ防止の指

導や取り組みを適切にしている。

34%

57%

9%0%

質問１０ 学校は、友だちと話し合い、協力し

合って取り組むよさを学べるようにしている。

41%

53%

6%0%

質問１１ 学校は、学校だより・学年だより・

ホームページ等で、適切に情報提供している。

45%

50%

5%0%

質問１２ 学校は、保護者からの

相談や連絡に適切に応じている。

57%

39%

4%0%

質問１３ 学習参観、懇談会、学校行事、PTA

行事等へ参加することに、よさを感じている。

36%

58%

6%0%

質問１４ 学校は、学習しやすい環境づ

くりや施設の整備に努めている。

28%

57%

14%
1%

質問１５ 子どもは、何か一つは、めあ

てをもって継続して取り組んでいる。


